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Támogatók, szponzorok kerestetnek

Kolozsvár ügye is a néptánctalálkozó

Szerény csoport a Bogáncs együttes, de most az egyszer igen nagy fába vágta a fejszé-
jét. Olyan nagyba, hogy feltétlenül segítségre lenne szüksége. Hogy ezután jelentke-
ző barátai együttes támogatásával ambíciós terveit meg is valósítsa.

Arról van szó, hogy a rohamosan közeledő tavaszi vakációra, pontosabban április 
4–5. között meghirdették az I. Országos Ifjúsági Táncháztalálkozót.14 Felhívásuknak 
a vártnál sokkal nagyobb visszhangja támadt, részvételi szándékát már visszajelezte 
a székelykeresztúri Pipacsok együttes, a magyarlapádi, a pürkereci, a széki hagyo-
mányőrző csoport, szóban beígérkezett a budapesti Bartók gyermekegyüttes, de jön-
nek majd moldvai csángó énekesek, nagybányaiak, Partium-beliek is…

Végső soron mintegy 150 fiatal elszállásolásáról és ellátásáról van szó!
Elszállásolás még könnyebben megoldható, mert a Bogáncs tagjai hazahívják 

egy-két Kolozsvárra eljövő néptáncos kollégájukat, de a szombati és vasárnapi prog-
ramokhoz hidegbüfére, tálakra lenne szükség, ezenkívül – legalábbis részben – a 
vendégek útiköltségéhez is hozzá kellene járulniuk.

Kodály Zoltán szavaival: „A mi néptáncunk a nemzeti jelleg változatos és beszé-
des kifejezője.”15

Ennek szellemében rendezik meg az
I. ORSZÁGOS IFJÚSÁGI TÁNCHÁZTALÁLKOZÓT,
amelynek sikeréhez kincses városunk jó magyarságának a támogatására van 

szükség. Anyagi és pénzadományokat erre a célra magánszemélyektől, közületektől, 
vállalatoktól

A BRASSAI SÁMUEL LÍCEUM TITKÁRSÁGÁN VÁRUNK.
A táncháztalálkozó kezdeményezőjét, a Bogáncs együttest még az idén Németor-

szágba és Lengyelországba várják. Külföldi barátaink e külföldi útjainkat szponzori-
zálják. Saját rendezvényeink mellé viszont – és ilyen a néptánctalálkozó is – nekünk 
magunknak kell vállvetve odaállnunk.16

(Szabadság, 1992/49. 3. – 1992. március 12., csütörtök)

14 A Bogáncs Néptáncegyüttes, majd 2002-től a Bogáncs – Zurboló Egyesület által kétévente megszer-
vezett kolozsvári Ifjúsági Néptánctalálkozó 2004-től a Kolozs megyei magyar néptáncegyüttesek 
találkozójává vált, amelyik 2018-ban tizennegyedik alkalommal került megrendezésre. A kolozsvári 
Ifjúsági Néptánctalálkozók mindig táncházzal zárulnak.

15 Az idézet Kodály Zoltán Magyarság a zenében című, 1939-es tanulmányából származik.
16 Valószínűleg Tolna Éva felhívása.




